

·热点评说·

·非常道·

从“我爸是李刚”到“我叔是金国友”

□令狐飞

日前，在温州市永嘉县的一起交通事故中，满身酒气的驾驶员纠集七八个人，围殴前去处理事故的交警和协警，叫嚣“我叔叔是金国友，跟老子作对的话非弄死你们不可”，并打砸另外一辆事故车辆。据了解，金国友曾任温州某公安局副局长、某交警大队大队长，已退居二线，酒驾男确系金国友的侄子。(12月21日《都市快报》)

震惊、惊悚，不正因为酒驾恶名昭著，权贵子弟竟无所禁忌；也不正因为法律震慑之下竟公然袭警；更因为此事件与



前段时间的“我爸是李刚”事件颇为相似。

在这里，单纯讨论酒驾问

题或者袭警问题，更像是隔靴搔痒。值得追问的是，前事之警世教训，何以没能让后者引以

为戒，反而不但不愈发嚣张，还要“弄死”处理事故的交警和协警。正如有网友调侃：“管住自己儿子，才知道侄子不管也不行”。但问题在于，这仅仅是管住儿子、侄子以及其他亲属的问题吗？问题的根本或许是某些公权力肆无忌惮、手握权柄者的特权发酵。

酒驾肇事后，能够一边袭警一边叫嚣“我叔是金国友”，如此嚣张蛮横的行为，与其说是酒精刺激得胆大妄为，莫若说是“酒后吐真言”。而如此无所忌惮的心理和行为养成，又需要多少次的历练和持久的身边环境熏染，我们可想而知。所

以，基本上不在管住儿子、侄子以及其他亲属，而在于必须管住权力。只有权力在法治规范的框架内从善如流，权力所熏染出的子弟才不至如此飞扬跋扈。

从“我爸是李刚”到“我叔是金国友”，“拼爹拼叔”现象似乎没有被遏止的征兆。本质上，无论“拼爹”还是“拼叔”，归根结底还是在“拼官”、“拼权”。而“拼官”、“拼权”屡屡以这种极端的方式展现在世人面前，足以说明问题的严重程度。当“我×是某某”露出了蔓延的苗头，对权力的规范与约束，实在是已经刻不容缓。

“说吧。”
——今年12月10日，网友“很想哭”在中国·宜昌网站的互动平台上留言称：“我2002年生的小孩，现在在某事业单位工作，到现在还未在单位拿到独生子女费，说了怕被单位穿小鞋，不说又实在是咽不过这口气，我能怎么办？”两天后，市计生委回复只有两个字。

“人不但心很新，很久没结婚了。”
——周立波在婚礼上自我调侃。

“婚姻中大多数的选择都是错误，长久的婚姻就是将错就错。”
——《非诚勿扰2》中秦奋(葛优饰)的台词。

·相关评论·

“李刚门”别急着关门

□付瑞生

曾有报道，李刚事件“正在向纵深发展”，可是60天快过去了，公众却发现李刚门“正在向无声发展”。虽然，李启铭撞人事件以高达88%的得票遥遥领先第二名“QQ大战360”，被网友推举上“2010年网络十大热点事件”的头号宝座。但是摇旗呐喊声众，对方坚守不出你奈我何？

《中国青年报》转述网友呼声：敦请10月26日就成立的工作组“汇报54天来的工作”，澄清此案“不公开审理”的传言是否属实，如果是，请给出理由！

说法讨不到，自然谣言四起。再加上有些事又事发蹊跷，悬疑演来演去，观众再添油加醋，就生出了惊悚恐怖的效果。恐怖片吊人胃口的手法大致如此。

例如，李刚案的原代理律师张凯前几天接受东方卫视采访时描述：在北京三环上行驶时遭遇三辆无牌车辆围堵，十余名不明身份者对其车辆进行攻击，(袭击者)是一群有官方背景的黑势力。

这一血淋淋的情节是不是“李刚门”的续集，公众不得而知。但是张凯透露，李刚

案中受害方受到巨大压力，家里的公务员亲戚也被请去谈话，受害者家属已经在一个月前与律师解除合同，庭外和解了。看来，不是张凯要被置于死地，为自保抖落其中细节，公众和媒体根本无从得知这部大片原来早就散场了，大家还在痴痴地等，看子弹飞，子弹早就呼啸而过不回头。

恐怖片最让人毛骨悚然的悬念是什么？主角永远不出场，但是你时时感受到他的杀气。这个门，那个门，这些年层出不穷。公众调侃“我爸是李刚”是权力在叫嚣，可是克林顿曾经是美国最有权力的人，贵为总统的他在“拉链门”中也不能一手遮天。甚至被检察官逼问出很多有点“泛黄”的小情节，可见权力遇到法律也要低下高贵的头颅。

可是法律最怕什么呢？最怕“大宅门”。《大红灯笼高高挂》里，侯门深似海，老爷灯不用露面，让谁点灯就点谁。纵使你群众“围观”、网民“水淹”，我大门一关一条缝都不留，让你看！卡夫卡曾经写过一篇《法律门前》，门卫守门乡下人一生不得而入，在乡下人临死前，门卫却告诉他“此门就是为你开的”，杯具莫过于此。



不便回应

公众很关注北京治堵，而北京究竟有多少公车？对于网民普遍存在的这个疑问，有关部门表示“不便”回应。(12月20日《京华时报》)

都说首都是首堵，多少公车占马路？网民疑问中要害，不便回应来支吾。这事如若不说细，只能怀疑诚意。公车数量不解密，路堵永远是难题。

漫画 刘道伟 配诗 李军

·微博大义·

@ 史玉柱：张跃的远大是做空气生意的。他随身携带两个空气检测仪器，我很喜欢，就拿去玩。里面有他去过城市的空气污染记录，换算成吸一天该空气相当于一天吸多少支高焦油香烟，记录如下：丽江1、北京21、广州25、上海9、南京9、长沙13、成都12、武汉13。如果我生活在丽江，一天抽20支烟，和北京不抽烟人被危害程度是一样的。

@ 马稷夏：但愿，在未来，防毒面罩不会成必需品。
@ 欢乐阿曙：二十年前喝水是不花钱的，现在最便宜的矿泉水也要一元，估计二十年后呼吸空气人们也得掏腰包，所以感觉空气净化机还是非常具有市场前景的！

@ 互联网信徒王冠雄：癌症发病率越来越高，各种污染正在中国人身体里潜伏，大城市尤其甚。说真话的钟南山院士两年前曾被披露：50岁以上广州人的肺都是黑色的！唯一聊以自慰的是：至少权贵们和百姓呼吸的空气是平等的，虽然人家有良好的医疗体系。知道为啥贵人在各地景区都有疗养地、富人都在三亚等地买房了吧？和诺亚方舟船票一样。

·你说我说·

@ 宋英杰：目前延坪岛区域依然雾气弥漫，气温5℃左右。人为的迷雾与天造的迷雾交织在一起。外交辞令中常常借用天气原因。

@ 云在飘 - 我在看：朝鲜：对于韩国的军演挑衅不值得回应；李刚：对于说我假惺惺哭的人不值得回应；周立波：对于说我爆粗口的人不值得回应；唐骏：对于说我是假文凭的人不值得回应；拆迁队：对于那些自焚抗争的人不值得回应；房地产商：对于抱怨房价高的人不值得回应。

@ 白杨树：外国人汉语水平测试——小王给局长送红包。局长：“你这是什么意思？”小王：“没什么意思意思。”局长：“你这就够意思了。”小王：“小意思，小意思。”局长：“你这人真有意思。”小王：“其实也没有别的意思。”局长：“那我就不好意思了。”小王：“是我不好意思。”请问，这些意思是什么意思？

2010年全国男子拳击冠军赛入场券代售点

入场券团购热线：

0392-3311733 3315301

地址：鹤壁新区兴鹤大街中段海棠巷万鹤台酒店三楼

入场券代售点：

鹤壁第一账广场店

电话：0392-3370456

地址：鹤壁新区新世纪广场东黄河路检察院小高层门面房

鹤壁第一账网店

电话：0392-3350456

地址：鹤壁新区兴鹤大街中段海棠巷(联通公司南)

鹤壁领跑体育用品专营店

电话：0392-3287456

地址：鹤壁新区新世纪广场东黄河路检察院小高层门面房

鹤壁 365 真便利生活超市

电话：0392-3360365

地址：鹤壁新区新世纪广场东黄河路检察院小高层门面房

鹤壁市正阳家具广场迪堡保险箱专卖店

电话：0392-2185115

地址：鹤壁新区华夏南路正阳家具广场一楼迪堡保险箱专卖店

安阳销售点

电话：0372-5083555 2373555

地址：安阳市彰德路机床厂北街路口

汤阴销售点：沸点酒吧

电话：013525821333

地址：汤阴县信合大厦一楼沸点酒吧

新乡销售点：新乡鹏威体育

电话：0373-2079888

地址：新乡市解放大道355号(中心医院西侧)

长垣县销售点

电话：0373-8858980

地址：长垣县人民路29号迪堡保险箱专卖店

体彩购买网点地址及电话：

新区桃源小学斜对面

0392-3317584

新区淮河路新世纪花园门面房

0392-3110606

淇滨区钜桥镇十字路口

0392-5613813

淇滨区金都小区南门 0392-3322653

山城区红旗电影院门口

0392-2686755

新区淇河路西段家具大世界对面

0392-3333388

新区黎阳路外贸综合楼下

0392-3255789

新区新世纪广场东区商业街

0392-3322725

新区黎阳路佳和花园门口

0392-2175882

新区军分区家属院大门西

0392-3298866

新区卫河路与华山路交叉口

0392-2173137

淇滨区大赉店镇政府对面

0392-2186090

新区鹤翔西区西门口 0392-2173592

新区建筑设计院楼下 13603925556

山城区长风路与朝霞街交叉口北东风浴池 0392-2680932

山城区鹿楼电影院门前

0392-2413516

老区肿瘤医院门口 0392-6988252

山城区春雷路矿务局俱乐部

0392-2689886

山城区朝阳街朝阳小区路口东

0392-2691290

山城区长风路新长途汽车站北侧

0392-2621904

山城区春雷路原东方红商场

0392-2685833

浚县烟草公司楼下 0392-2151705

浚县城关镇科技路 0392-5529702

浚县粮友宾馆对面 0392-2159500

浚县林业局楼下 0392-5555626

浚县建设路中段甲天下超市对面

0392-5521283

淇县上街西路九九大药方对面

0392-7256112

淇县人民影院门前 0392-7220451

淇县朝歌市场 0392-7235640

淇县淇河路东段路东天天花园北

0392-7236007

彩光脱毛 还您光滑肌肤

和其他传统脱毛技术比起来，彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果。彩光脱毛更快捷、舒适、安全，无副作用。

毛发的生长周期分为生长期、过渡期、休止期，当毛发处于生长期时，其毛囊发育完全，毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素，此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供理想的治疗效果，如口周、腋下、四肢、发际线等。

彩光脱毛技术是世界

上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术，而且治疗后，您可以迅速恢复正常工作和生活，治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛方法吗？您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗？那就赶快行动起来吧，为了今后的美丽，相信我们能还您光滑肌肤！

美容热线：
15303921057
0392-2963525
联系人：韩芳